



Styremøte (digitalt) 25.mai 2023 kl. 19.30-20:30

Tilstede: Monica Balto Anti, Agnar Varsi, Lone J. Nilssen, Per Ove Måsø og Leif Varsi.

Synnøve Solbakk hadde meldt forfall

Saksliste:

- Sak 12/23** Økonomistatus
- Sak 13/23** Orienteringer – siden sist
- Sak 14/23** Strømningsreglement for breddeidretten
- Sak 15/23** Delegater til idrettsrådets årsmøte 30.05
- Sak 16/23** Arrangementer juni
- Sak 17/23** Vurdere kjøp av tredemølle
- Sak 18/23** Innkjøp av pc til idrettslaget

Konstituering; Vår sekretær er sykemeldt så Monica trer inn som referent fra møtet og Leif Varsi stilte som vara

Sak 12/23 Økonomistatus

Vi har pr. i dag ca. kr. 210.000 på brukskonto og 108.300 på sparekonto.

Utdrag av aktuelle styringstall ;

Grasrotmidler mai: kr 16734 (totalt i år 36508)

Utstyrsmidler sykkel 2022: kr 3848

Utstyrsmidler friidrett 2022: kr 5950

Loddsalg pr dd 18000

Folkebad pr dd 27.000

Medlemskontigenter pr dd 31800

Antall betalende medlemmer hittil i 2023: 291.

Oppfølging: Monica sender ut sponsorfakturaer ila juni

Sak 13/23 Orienteringer - siden sist

Aktiviteter, representasjon og annet:

- **Sirma: Fellestreninger** i grendehuset har vår/sommerferie. treningsrommene benyttes for egentrening av medlemmer og befolkning i Øvre Tana i alle aldre (Godt folkehelstiltak!) .
Løypetraseene som skal skiltes er gjennomkjørt og beregnet for antall skilt og avstander

Oppfølging: Per Ove melder inn skiltbehov(kart med antall og type) og Monica bestiller

- **Folkebadet** ruller og går. Etter å ha hatt jevnt godt besøkte folkebad registrerer vi antall badene har sunket når temperaturene ute har steget
- **SV-N årsmøte 5. og 6.mai:** Sirpma VS/Sirma IL var representert med Lise Marianne Johansen, Kjell Magne Iversen, Signe Trosten og Vidar Johansen. Vårt årsmøteforslag om opptak av sykkel og lassokasting som ny idrett i SV-N ble vedtatt. Lise Marianne ble valgt inn som styremedlem for 2 år
- **Sykkellek og terrengsykling for rekrutter** er i gang fra 10.mai og hver onsdag. 0-5 år: Sykkellek.5-9 år: Kort, enkel terreng-løype., 10-14 år: Terrengsykling.
- **Mallorca-samling 2023:**
Totalt 12 deltakere fordelt på to perioder pga deltakelse i Mallorca312-rittet 29. april og Ironman70.3 (triathlon) 13. mai.

På Mallorca312-rittet deltok Espen Reisænen, Lone J. Nilssen, Stein Joks og Ole Henrik Somy.

På Ironman deltok Lone J. Nilssen, Tuija Timonen og Per Torleiv Ravna.

Andre som også deltok på deler av samlingen var Henrik A. Joks, Daniel Strand (nytt medlem), Martine A. Joks, Miriam Basma Arntzen, Erlend Skippervik Sætre og Synnøve Solbakk (som dessverre velta og ble skadet, men er på bedringens vei).

Et lite minus på at samlinga ble delt med forskjellige reisedatoer så det skal satses på å få det samlet på en uke

- Løpskarusell i gang. 2 av totalt 6 er avholdt. Mulig med digital deltakelse dette år, det har ført til nye deltakere. Løpskarusellen er lagt ut på eqtiming hvor resultater legges på eq-timing og vår hjemmeside.
- Vårslippløpet 13.05 avholdt med 63 deltakere. *Oppfølging: løpet bør ha emitbrikker neste gang*
- Sami maraton er nå blitt bronse-sertifisert løp og er dermed innlagt på egen terminliste for kvalitetstemplett løp!

Sak 14/23 Strømningsreglement for breddeidretten

- Retningslinjer for publisering av bilder og film/streaming under arrangementer:

Agnar har fulgt opp saken med NIF og redegjorde under møtet for reglementet og retningslinjer som må følges

Som idrettslag må vi fremvise at vi har retningslinjer for publisering av bilder og film/streaming og gjøre dem kjent

Oppfølging: Agnar følger saken videre med NIF og finner ut når reglementet blir endelig vedtatt. Monica og Agnar sammenfatter våre retningslinjer, legger ut på hjemmesiden og gjør det kjent for klubben og våre frivillige under våre arrangement

Sak 15/23 Delegater medlemsmøte og årsmøte for Tana idrettsråd 30.05 kl 18:00 og 19:00

Tom Hansen , Monica Balto Anti og Kjell Magne Iversen deltar på vegne av Sirbma-Sirma IL

Sak 16/23 Arrangementer i juni

- Landeveisrittet PGP 3.-4. juni i Sirma. Sykkelgruppen har satt min. 35 påmeldte deltakere for å gjennomføre rittet - hittil 15 påmeldt.
- Ny-satsning: Sirma-Varanger sykkelcup(terreng): lørdag 10. juni i Sandnes (arr. Kirkenes cykleklubb), onsdag 21. juni i Vestre Jakobselv (arr. IL Polarstjernen) og avsluttes lørdag 1. juli med vårt Sirma Open XCO i Tanabru.
- 06.06 løpskarusell
- 7., 14. og 21.06 sykkelaktivitetskvelder for barn og unge
- Mulig skiltingsdugnad i Sirma (sette ned påler)

Sak 17/23 Kjøp av ny tredemølle til treningsrommene i Sirma

Det er meldt inn behov for å bytte ut tredemølla som idrettslaget har på treningsrommet. Vi har fått et godt tilbud på kjøp av en brukt kvalitetstredemølle i Tana. Styret ser positivt på behovet og tilbudet og vedtar å investere i godt kjøp

Oppfølging: Monica avtaler kjøp. Per Ove organiserer henting og montering

Sak 18/23 Kjøp av PC til idrettslagets drift

Styring av lagets hjemmesider, arrangementer, tidtaking samt lagets dokumenter og regnskap utføres via PC. Styret vedtar det kjøpes inn en egen bærbar PC for dette formål til styreleders disposisjon

Oppfølging: Monica følger opp og kjøper inn